
На основу члана 106. Закона о универзитету (“Службени гласник РС” број 21/02) НАУЧНО-НАСТАВНО ВЕЋЕ УНИВЕРЗИТЕТА, на седници која је одржана 25. јуна 2002. године донело је следећу

О Д Л У К У

О САСТАВУ ОДБОРА НАУЧНО-НАСТАВНОГ ВЕЋА УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

Члан 1.


Чланове одбора Научно-наставног већа Универзитета у Нишу (у даљем тексту: одбори) бира Научно-наставно веће Универзитета на основу предлога факултета, по правилу,  из реда редовних професора факултета.

Члан 2.


Одбор за друштвене и хуманистичке науке чине по два представника Економског, Правног и Учитељског факултета и по један представник студијских група за Социологију, Психологију, Англистику и Српски језик и књижевност Филозофског факултета. 

Члан 3.


Одбор за техничко-технолошке науке чине по два представника Грађевинско-архитектонског, Електронског, Машинског, Технолошког, Факултета заштите на раду и Природно-математичког факултета. 

Члан 4.


Одбор за медицинске науке чине пет представника Медицинског, три представника  Стоматолошког одсека Медицинског факултета и два представника Природно-математичког факултета. 

Члан 5.


Одбор за природно-математичке науке чине осам представника Природно-математичког факултета и по један представник Грађевинско-архитектонског, Електронског, Економског, Машинског, Медицинског, Технолошког, Учитељског, Факултета заштите на раду. 

Члан 6.


Одбор за физичку културу чине четири представника Факултета за физичку културу и један представник Медицинског факултета. 

Члан 7.


Одбор за научну област заштите животне средине чине три представника Факултета заштите на раду и по један представник Грађевинско-архитектонског, Електронског, Економског, Машинског, Медицинског, Правног, Технолошког и Природно-математичког факултета. 

Члан 8.


Ову одлуку објавити у “Гласнику Универзитета у Нишу”.
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